

## **Núcleo Executivo**

### **Ata nº 206**

Realizou-se no dia 8 de maio de dois mil e quinze, às nove horas e trinta minutos, na Divisão de Intervenção Social, uma reunião de Núcleo Executivo do Conselho Local de Ação Social da Amadora.

Estiveram presentes na reunião Cristina Farinha, Presidente do CLAS, Ana Moreno, Coordenadora do N.E. do CLAS, Miguel Alves, da Santa Casa da Misericórdia da Amadora, Susana Nogueira do ISS, I.P., Serviço Amadora-Lisboa, Isabel Nascimento, representante da Junta de Freguesia das Águas Livres.

Não estiveram presente os representantes do ACES Amadora, do IEFP e da DGRSP.

Deu-se início à reunião com o 1º ponto da O.T: Apoio Alimentar, tendo a Dra. Susana Nogueira informado relativamente ao FEAC, que foi realizada esta semana uma reunião conjunta com a CMA e com o Sr. António Tavares, responsável pelo armazém em Famões que serviu de Pólo ao FEAC em 2014. O Sr. Tavares manifestou toda a disponibilidade para ceder gratuitamente o armazém e fornecer a eletricidade. Por parte da CMA precisa da empilhadora e da gasolina para a mesma, assim como de um transporte de cargas para levantar em Vialonga as arcas frigoríficas para o armazém em Famões e efetuar o transporte de retorno no final do programa. O ISS assegura a gestão administrativa do Pólo. Coloca-se ainda a questão dos voluntários/prestadores de trabalho a favor da comunidade que vão ser necessários para desenvolverem o trabalho no Pólo. As representantes da CMA e ISS ficaram de solicitar uma reunião à DGRSP na pessoa da sua coordenadora Dra. Filomena Pires.

A Dra. Ana Moreno referiu a realização de reunião com voluntárias da RE FOOD – núcleo de Alfragide, havendo a possibilidade deste núcleo apoiar no município a constituição de outros núcleos, solicitando para o efeito a cedência de um espaço e pagamento das despesas de água e eletricidade. Informou ainda que o núcleo foi convidado a apresentar o seu trabalho numa próxima reunião de CLAS.

O Dr. Miguel Alves informou que devido à advertência efetuada por indicação do ISS na emissão de parecer à candidatura da SCMA ao BPI Sénior, no que se refere à garantia da não sobreposição de financiamentos de recursos humanos, que por indicação do Sr. Diretor Geral da Instituição, a SCMA não vai remeter o

parecer técnico por considerar que a candidatura será penalizada na sua avaliação.

A Dra. Susana Nogueira referiu que enquanto representante do ISS tem obrigação de fazer estas advertências relativamente a possibilidade de duplos financiamentos.

A Dra. Isabel Nascimento propôs que no futuro essa advertência possa constar na ata da reunião e não no parecer emitido pelo N.E. Considerando o número reduzido de presenças na reunião ficou de se abordar o assunto numa próxima reunião do N.E.

A Dra. Ana Moreno fez a apresentação do projeto Saber para Integrar, resultante de uma candidatura da autarquia ao ACM. A formação vai iniciar-se na próxima semana para técnicos de atendimento social e técnicos/administrativos da área da saúde.

Por último foi analisada o agendamento da próxima sessão plenária do CLAS, perspectivando-se a mesma para o dia 25 de junho, com a seguinte ordem de trabalhos: Apresentação dos PA das 6 CSF; Apresentação da RE FOOD – Núcleo de Alfragide; Apresentação do relatório do CLDS + e informação sobre o apoio alimentar. O Dr. Miguel Alves disponibilizou o auditório da SCMA para a realização da reunião.

Não havendo mais assuntos a tratar a reunião terminou pelas 12.30H.